

ПОПРАВКА

В постановлении, утвержденном администрацией города Иркутска от 27.06.2023 г. № 031-06-494/23 «О внесении изменений в постановление администрации города Иркутска от 16 февраля 2019 года № 031-06-494/9 «Об утверждении проекта планировки территории, включая проект межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Перекачивающая насосная станция «правобережная». Тепловые сети до ТК-165, ТК-2Б, ТК-3Г, ТК-1Е», опубликованном в газете «Иркутск официальный» от 30.06.2023 г. № 26 (1033), были допущены опечатки, а именно:

1. В приложение 4 к постановлению администрации города Иркутска от 27.06.2023 г. № 031-06-494/23 вместо опубликованного чертежа межевания территории следует читать:
 «Проект планировки территории, включая проект межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Перекачивающая насосная станция «правобережная». Тепловые сети до ТК-165, ТК-2Б, ТК-3Г, ТК-1Е»

Чертеж межевания территории

